
Commission des services régionaux n° 7 

Procès-verbal 

Réunion tenue le 26 mars 2013 

18 h 30 

Hôtel de ville de Moncton 

Présents : 

Terry Keating – Maire du Village de Salisbury – Président 

Jacques LeBlanc – Maire de la Ville de Shediac – Vice-président 

Merrill Henderson – Maire adjoint de la Ville de Moncton 

Lana Hansen – Mairesse adjointe de la Ville de Riverview 

Jean Gaudet- Maire adjoint de la Ville de Dieppe 

Robert Barry – Maire de Sackville 

Kirstin Shortt – Mairesse du Village d’Alma 

Maryse LeBlanc – Mairesse de la Communauté rurale Beaubassin-Est 

Jerome Bear – Maire du Village de Dorchester 

Patrick Armstrong – Maire du Village de Hillsborough 

Gerry Gogan – Maire du Village de Petitcodiac 

Mayor Judy Scott – Village de Port-Elgin 

C. Dale Elliott – Maire du Village de Riverside-Albert 

Eliza LeBlanc – Mairesse adjointe du Village de Cap-Pelé 

Ronald Boudreau – Président/représentant du DSL 

Patrick Fusk – Président/représentant du DSL 

Gerry Chapman – Président/représentant du DSL 

Pascal Ferron- Président/représentant du DSL 

 



1. Mot de bienvenue du maire adjoint de Moncton, Merrill Henderson.  

Le maire adjoint de Moncton, Merrill Henderson, souhaite la bienvenue à tous les 
membres et invités à l’hôtel de ville de Moncton. 

2.  Adoption de l’ordre du jour 

 Il est résolu que l’ordre du jour soit adopté tel que présenté.  

 Proposé par : Jacques LeBlanc, maire de Shediac   

 Appuyé par : Robert Barry, maire de Sackville 

 Vote : unanime 

3.  Approbation du procès-verbal de la réunion tenue le 26 février 2013 

Il est résolu que le procès-verbal de la réunion tenue le 26 février 2013 soit approuvé 
sous réserve des modifications suivantes : le point n° 6 ne faisait pas l’objet de 
l’unanimité.  

 Proposé par : Merrill Henderson, maire adjoint de Moncton  

 Appuyé par : Jacques LeBlanc, maire de Shediac 

Vote : unanime 

4. Rapport du Comité consultatif sur la planification 

 Sébastien Doiron, directeur de la planification au sein de la CSR7, fait le point sur la 
première réunion du CPÉ.  

  - Embauche d’un nouveau planificateur, Jesse Howatt     

- Rapports et mises à jour seront présentés à l’ensemble des municipalités et des 
DSL 

 

5.  Rapport du Comité consultatif sur la gestion des déchets solides 

 Andrew Wort fait le point sur le Comité consultatif sur la gestion des déchets solides.  

-Politique sur les charges de déchets mixtes 
 
-Sites de construction et de démolition 
 
-Étude sur les déchets électroniques dans les comtés de Kent et Kings 
 



-Demande de proposition pour une génératrice en vue du projet relatif au 
méthane 
 
-Demande de proposition pour un système de gestion des lixiviats  

6. Réunion du Comité de vérification 

 Il est résolu que la mairesse adjointe de Cap-Pelé, Eliza LeBlanc, remplace la mairesse, 
Debbie Dodier, en tant que présidente et que Pascal Ferron, représentant du DSL, remplace le 
président Chuck Steeves en tant que membre du Comité de vérification. 

 Proposé par : Jacques LeBlanc, maire de Shediac 

 Appuyé par : Maryse LeBlanc, mairesse de la Communauté rurale Beaubassin-Est  

 Vote : unanime 

7. Nouveau nom de la commission 

 Noms possibles pour la CSR7  

  -Commission des services régionaux de Westmorland-Albert (7 votes) 

  -Commission des services régionaux du Sud-est (13 votes) 

 Le nouveau nom choisi est Commission des services régionaux du Sud-est. Sébastien 
Doiron se chargera de la conception d’un nouveau logo.  

8. Prochaine réunion 

 La prochaine réunion aura lieu le 23 avril 2013 à l’hôtel de ville de Riverview à 18 h 30.   
L’honorable Bruce Fitch, ministre de l’Environnement et des Gouvernements locaux et ministre 
responsable de l’Agence de l’efficacité et de la conservation énergétiques du Nouveau-
Brunswick y assistera.  

9.  Assemblée générale annuelle 

L’assemblée générale annuelle de la CSR7 aura lieu le samedi 25 mai 2013 à 9 h dans la 
salle du conseil du Centre d’éducation de Westmorland-Albert. 

10.  Séance à huis clos 

Proposé par : Jerome Bear, maire de Dorchester 

 Appuyé par : Jacques LeBlanc, maire de Shediac 

 Vote : unanime 

11.  Reprise de la réunion ordinaire 



 A.  Il est résolu d’entériner la recommandation envoyée par courrier électronique à Yvon 
Lapierre, maire de Dieppe, relative à l’embauche de Gerard Belliveau à titre de directeur 
général de la CSR7. 

 Proposé par : Merrill Henderson, maire adjoint de Moncton 

 Appuyé par : Robert Barry, maire de Sackville 

 Vote : unanime 

 B.  Il est résolu qu’Andrew Wort soit démis de son pouvoir de signature financier et que 
celui-ci soit accordé à Gerard Belliveau. 

 Proposé par : Gerry Gogan, maire de Petitcodiac 

 Appuyé par : Judy Scott, mairesse de Port Elgin 

 Vote : unanime 

 C.  Il est résolu que le Comité exécutif examine la possibilité d’accorder une 
indemnisation à Andrew Wort pour tout son temps supplémentaire en tant que directeur 
général par intérim. 

 Proposé par : Merrill Henderson, maire adjoint de Moncton 

 Appuyé par : Patrick Fusk, représentant du DSL 

 Vote : unanime 

9.  Clôture de la réunion 

 Proposé par : Jerome Bear, maire de Dorchester 

 Appuyé par : Ronald Boudreau, représentant du DSL 

  

 

  


